

Арінович Анна

ЮРИСТ

🔄 1 августа
2022

📍 Город: [Киев](#)



Возраст: 25 лет

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа

Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Консалтинг, Юриспруденция, право

✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Описание

ПРО МЕНЕ

Я є українським фахівцем у сфері міжнародного права з досвідом роботи в міжнародному та багатокультурному середовищах, і мені не чужі юридичні проблеми та шляхи їх вирішення, управління та координація проектів високого рівня та різноманітних команд.

ДОСВІД РОБОТИ

01/09/2020 – 30/05/2022 – Харків, Україна

Юрисконсульт - ТОВ "Харківський університет"

Працювала над юридичними питаннями, пов'язаними з виходом турецьких і марокканських освітніх компаній на український ринок.

Забезпечувала правовий супровід ліцензування та впровадження освітніх програм в університеті, а також брала участь у розробці інвестиційного проекту з модернізації університету.

Надавала консультативні висновки з юридичних питань різним підрозділам компанії та вела договірну роботу. Вела переговори, керувала та представляла інтереси компанії.

Проводила аналіз національного та міжнародного законодавства (моніторинг діючого законодавства та законодавчих ініціатив, надання висновків щодо потенційного впливу на бізнес).

15/09/2021 – Харків, Україна

Директор - ТОВ "АН "Гагарінець"

Керувала командою, яка обслуговувала 16 поверховий будинок.

Мінімізувала витрати та збільшила NOI на 10% за 3 квартали.

Вела фінансово-господарську діяльність підприємства, таку як розробка річного бюджету, бухгалтерський облік, заповнення декларацій та сплата податків, створення регулярних звітів від імені компанії.

Узгоджувала, готувала, підписувала та забезпечувала виконання договору оренди з клієнтами.

Збирала та коригувала орендну плату, розглядала і вирішувала скарги та проблеми орендарів.

23/08/2019 – 29/06/2022 – Харків, Україна

ФОП - Арінович Г.І.

Підприємець

Створила та керувала бізнесом із 1 млн. грн річного доходу і прибутком протягом 3 років за рахунок оренди, суборенди та експлуатації нерухомого майна.

15/10/2019 – 31/08/2020 – Харків, Україна

Помічниця керівника підприємства - ТОВ "Харківський університет"

Працювала безпосередньо з керівником компанії, вела його календар, включаючи планування зустрічей, виступів, засідань і подорожей.

Виконувала низку спеціальних проєктів, включаючи створення презентацій, фінансових таблиць, спеціальних звітів і матеріалів порядку денного.

Відвідувала засідання і зустрічі, робила ключові нотатки обговорень; готувала проєкти протоколів та резюме.

ОСВІТА ТА НАВЧАННЯ

09/2020 – 12/2021

Магістр міжнародного права

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна

09/2020 – 12/2021

Магістр міжнародних економічних відносин

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля

09/2018 – 07/2020

Бакалавр права

Харківський економіко – правовий університет